Palindromiczne scrabble (palindrom-scrabbie)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Dany jest cigg literek, z ktérych nalezy ztozy¢ stowo jak w Scrabble’ach. Stowo jak stowo, w tym zadaniu
nie musi ono pochodzi¢ ze stownika, wystarczy, zeby byto palindromem. Zeby byto troche trudniej — ma byé
ono najdtuzsze, a sposrod wielu takich najdtuzszych stéw, najmniejsze leksykograficznie.

Napisz program, ktory: wczyta cigg dostepnych literek, wyznaczy najmniejsze leksykograficznie najdtuzsze
palindromiczne stowo, ktére mozna skonstruowa¢ z podanych literek i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu znajduje si¢ niepusty cigg matych liter alfabetu angielskiego — litery dostepne
do konstrukcji stowa.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinno si¢ znalez¢ utworzone stowo.

Ograniczenia

Dtugos¢ ciggu wejsciowego nie przekracza miliona znakow.
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